

Газета Импульс

Приветствуем тебя, читатель "Импульса"! Электронная газета Новосибирского промышленно-энергетического колледжа "Импульс" вновь рада приветствовать тебя на своих страницах! Мы, команда "Импульса", полны энергии и энтузиазма, чтобы делиться с тобой самыми свежими новостями, интересными историями и полезной информацией из жизни нашего колледжа.

День Знаний

1 сентября в Новосибирском промышленно-энергетическом колледже состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню знаний и началу нового учебного года. 400 первокурсников пополнили



19 октября в Новосибирском промышленно-энергетическом колледже прошел Единый день открытых дверей, приуроченный к профориентационному плану для обучающихся школ. В мероприятии приняли участие школьники Ленинского района города Новосибирска. В актовом зале колледжа гостей встретила торжественная программа. Советник директора по воспитательной работе К.А. Жупанова рассказала о правилах приема документов в колледж, о секциях и творческих объединениях, которые работают в НПЭК. Затем

Посвящение в студенты!

Новосибирский промышленно-энергетический колледж наполнился атмосферой праздника и волнения – состоялось торжественное "Посвящение в студенты"! Это значимое событие стало отправной точкой в студенческой жизни для новоиспеченных первокурсников. Заместитель директора по воспитательной работе, Салима Валерьевна Сигина, открыла торжественный концерт особенно приятно – награждением студентки второго курса, Дианы Ватутиной, этот момент задал прекрасный праздничный тон всему мероприятию, вдохновив первокурсников на дальнейшие успехи. В зале царила непередаваемая атмосфера радости и единения. Студенты первого курса с азартом поддерживали выступления своих одноклассников, демонстрируя сплоченность и командный дух. Кульминацией вечера стала трогательная и волнующая церемония –

стала важным символом уважения к государственным ценностям и гражданской ответственности. > Директор колледжа, Семен Валерьевич Крашенинников, поздравил студентов, преподавателей и сотрудников с началом учебного года, пожелав успехов в работе и учебе, новых достижений и крепкого здоровья. Администрация НПЭК выражает искреннюю благодарность всему коллективу колледжа за огромный вклад в подготовку к новому учебному году! Ваши

День открытых дверей

школьники в сопровождении волонтеров посетили современные мастерские колледжа, где смогли увидеть всё своими глазами: Машинист котлов Электромонтаж



Метрология КИП Интеллектуальные системы учета электроэнергии Обслуживание и ремонт оборудования релейной защиты и

профессионализм, ответственность и преданность делу позволяют нам успешно решать поставленные задачи и обеспечивать качественное образование для будущих специалистов.!



автоматики. Надеемся, что впечатления от посещения НПЭК



помогут школьникам сделать правильный выбор и поступить в наш колледж!

Выпуск №41 сентябрь-декабрь

торжественная клятва студента! Произнося слова клятвы, первокурсники взяли на себя ответственность за будущее своей учебы и подтвердили готовность с гордостью нести звание студента НПЭК. Дорогие первокурсники! Примите наши искренние поздравления! Отныне вы – полноправные члены большой и дружной семьи



Новосибирского промышленно-энергетического колледжа! Желаем вам неутолимой жажды знаний, творческих взлетов, ярких открытий и незабываемых студенческих лет, наполненных радостью и успехом! Вперед, к новым вершинам!

Студенческая жизнь



19 и 20 сентября в колледже успешно прошло традиционное прослушивание студентов первого

курса. Мероприятие было организовано с целью выявления творческого и спортивного потенциала новоиспеченных студентов и вовлечения их во внеурочную деятельность. Педагог-организатор Армен Вооружанович Шкуркин и представители различных кружков и секций встретились с первокурсниками, предоставив им информацию о возможностях, которые предлагает колледж для развития талантов и увлечений.



Студенты активно делились своими интересами и выражали желание участвовать в кружковой деятельности.

Парад Российского студенчества-2024



14 сентября Михайловская набережная Новосибирска стала центром притяжения тысяч студентов со всего города, собравшихся на масштабном Параде российского студенчества. В этом ярком событии не остались в стороне и первокурсники

Новосибирского промышленно-энергетического колледжа, во главе с представителями администрации. Студенты с энтузиазмом прошагали в колонне, ощущая единство и гордость за свой колледж. Особую честь



представилось студентке группы ОИБ23, Софии Бибик, которая гордо

несла флаг Новосибирского промышленно-энергетического колледжа, демонстрируя преданность и любовь к своему учебному заведению. Вечер продолжился захватывающей концертной программой и кульминационным выступлением хедлайнера – группы «Комната культуры», чья музыка подарила незабываемые эмоции всем присутствующим.

Наука и инновации

X Студенческая научно-практической конференции «Энергетика глазами молодежи», в Новосибирском

промышленном энергетическом колледже!

Мероприятие открылось торжественным выносом флага Российской Федерации, участниками объединения правоохранительной направленности (ООПН) «ПАТРИОТ». Директор колледжа С.В. Крашенинников приветствовал участников и пожелал им успешной работы, подчеркнув значимость конференции.

Завершая приветственную часть,

Галина Сергеевна Есина, руководитель проектов развития Дирекции по персоналу СГК,



Выпуск №41 сентябрь-декабрь

наградила студентов колледжа за участие в лиге рабочих рамках мероприятия была реализована основная цель конференции – выявление и развитие у обучающихся творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности. Помимо выступлений на уровне теоретических исследований, участники представили жюри и действующие модели и макеты! В составе жюри были представители ведущих предприятий энергетической отрасли г. Новосибирска: Новосибирский филиал ООО "СГК", ООО "Аквасиб", ООО "Инжиниринг Энергосистем", ООО "Ринэко сервис", АО "РЭС", филиал "Новосибирские городские

специальностей. В очном этапе конференции приняли участие 112 электрические сети" Председатель жюри, Иван Иванович Филилеев, выступил с важным заявлением, подчеркнув особую роль тесного сотрудничества между профессиональными колледжами и предприятиями энергетической отрасли в деле подготовки высококвалифицированных специалистов. Он отметил, что подобные научно-практические конференции играют ключевую роль в этом процессе. Участие в таких мероприятиях способствует развитию у студентов важных навыков научного мышления, обучает их методам работы над проектами и решению сложных задач,

студентов из 16 профессиональных образовательных учреждений. В необходимых для успешной работы в сфере энергетики. В заключение своего выступления Иван Иванович Филилеев пожелал всем участникам конференции успехов и спокойствия, побуждая их не волноваться и продемонстрировать свои знания и умения в полной мере.



Энергетика сегодня



3 декабря в нашем колледже состоялась научно-практическая конференция «Энергетика сегодня» в группе МНЭ-2-24. Конференция прошла в рамках декады ОУД и в преддверии празднования 80-летия основания атомной отрасли в России. Организатором конференции стала преподаватель физики Еремина Любовь Степановна. На конференции присутствовали: заместитель директора по УМР Гемуева Елена Юрьевна, методист Рубанова Татьяна Григорьевна и куратор группы Ильина Елена Александровна. Конференцию открыла Еремина Любовь Степановна. В своем выступлении она рассказала о разнообразии энергетических объектов в России и перспективах атомной и термоядерной энергетики, подчеркнула роль государственной корпорации Росатом в этом направлении. Участники НПК

прослушали 6 докладов, в содержание которых было включено исследование состояния гидроэнергетики, ветроэнергетики, атомной и термоядерной энергетики и растущего потребления электроэнергии на железнодорожном транспорте. Очень интересным был доклад Клишина В. об аварии на Чернобыльской АЭС и ее последствиях. Рау Д. продемонстрировал лабораторный блок питания и его возможности. Выступал с докладом о ветроэнергетике Козырев М., студент группы РЗА -23, его презентация была одной из лучших. Ребята, выступающие на конференции, показали свою эрудицию, знания, грамотное и яркое изложение материала и все получили отличные оценки за свои индивидуальные проекты. Студенты группы МНЭ-2-24 слушали с большим интересом образцовые выступления своих сокурсников и искренне аплодировали им!

Преподаватель физики Еремина



Профессиональное развитие



3 октября группа ОСА 24/11 с преподавателем Ганикель Евгенией Алексеевной посетили Новосибирский завод полупроводниковых приборов «Восток», который является ведущим разработчиком и производителем интегральных схем, операционных усилителей, полупроводниковых приборов, фотоприемных устройств и датчиков. АО «НЗПП Восток» входит в группу компаний «Элемент», которая является крупнейшим разработчиком и производителем микроэлектроники в России, национальным лидером в сфере высоких технологий, работающим над достижением технологического суверенитета страны. Во время экскурсии, студенты ознакомились с производством, с продукцией, выпускаемой предприятием, оценили масштабы производства. У ребят возникло много вопросов, на которые отвечали не только начальник цеха,

но и рабочие. По окончании экскурсии, ребят пригласили на предприятие для прохождения производственной практики с дальнейшим трудоустройством.



8 октября филиал «Восточные электрические сети», подстанцию 110/35/6 кВ «Северная» посетили студенты группы ЭС 23/11 специальности «Электроснабжение (по отраслям)» в сопровождении преподавателя специальных дисциплин Греф ГалииВазиховны. Основная цель экскурсии - наглядно ознакомить студентов 2 курса с технологией передачи и распределения электрической энергии при помощи технических средств. В начале экскурсии для всех участников был проведен обязательный инструктаж по соблюдению правил безопасного поведения на объектах электросетевого хозяйства. Только после этого студенты перешли к непосредственному ознакомлению с передовым оборудованием, применяемым АО «РЭС» для осуществления производственной деятельности. Студенты наглядно ознакомились с передовыми технологиями, используемыми на электросетевом предприятии, закрепили на практике теоретические знания, усвоенные при обучении на дисциплинах в колледже, узнали много интересных фактов и, главное, смогли поближе познакомиться с профессией и пообщаться с действующими энергетиками. В завершении встречи студенты поблагодарили Раस्ताускаса Антона Александровича за интересную и насыщенную экскурсию, а энергетики, в свою очередь, пожелали ребятам дальнейших успехов в учебе.

ИТОГИ ГОДА



19 декабря состоялась важная встреча, подчеркивающая значимость профессионального образования в Новосибирской области: заместитель Губернатора Новосибирской области и министр образования региона встретились с командой Новосибирской области, которая с честью представила регион в финале Национального чемпионата по профессиональному мастерству "Абилимпикс – 2024". Особую

гордость колледжу доставляет тот факт, что в числе приглашенных были представители Новосибирского промышленно-энергетического колледжа: талантливый студент, участник компетенции "Электромонтаж", Семенюта Никита, завоевавший почетное третье место, его опытный и вдохновляющий наставник Колбин Иван Андреевич, а также директор колледжа Крашенинников Семен Валерьевич. Торжественную встречу открыла заместитель Губернатора Новосибирской области Валентина Дудникова, которая выразила искреннюю благодарность и восхищение участникам за успешное выступление на финале конкурса "Абилимпикс". К поздравлениям присоединилась и министр образования Новосибирской области Мария Наильевна Жафярова. В знак признания высокого профессионализма и вклада в развитие профессионального образования Мария Наильевна Жафярова вручила благодарственные письма участникам, наставникам, а также руководителям образовательных организаций, чьи представители стали победителями и призерами Национального чемпионата. Она пожелала всем не останавливаться на достигнутом, постоянно совершенствовать свои навыки и продолжать прославлять Новосибирскую область своими победами! Новосибирский промышленно-энергетический колледж гордится своими представителями и поздравляет Никиту Семенюту, Ивана Колбина и Семена Крашенинникова с заслуженным признанием!



КВН

Команда КВН "Обычный вторник" в очередной раз подтвердила свой высокий уровень юмора и артистизма, став триумфатором студенческой лиги КВН! В финале, который состоялся 15 декабря, ребята продемонстрировали искрометные шутки, оригинальные номера и слаженную командную работу, что позволило им занять первое место и завоевать звание чемпионов. Стоит отметить, что это уже второе чемпионство "Обычного вторника" в этой лиге, что свидетельствует о стабильности и высоком классе команды. Своим успехом они в очередной раз доказали, что НПЭЖ – достойный соперник для всех команд Новосибирска! Не успев отпраздновать победу в студенческой лиге, "Обычный вторник" сразу же включился в борьбу за первенство в официальной лиге КВН Сибири Next. И здесь ребята показали себя настоящими бойцами! В напряженной борьбе с сильнейшими командами региона "Обычный вторник" занял почетное третье место в финале, заслужив признание жюри и зрителей. Более того, команда получила ценный приз – грант в размере 100 000 рублей на поездку и участие в престижном





международном фестивале команд КВН "КиВиН", который пройдет в городе Сочи! Пожелаем ребятам удачи и ярких выступлений на международной арене! Настоящим прорывом сезона стало выступление команды КВН "Здесь не Голливуд", которая впервые в истории колледжа прошла в финал центральной лиги КВН "Азия", проходившей в Красноярске! Ребята продемонстрировали оригинальный стиль, смелые шутки и харизму, завоевав симпатии зрителей и жюри. В финале "Здесь не Голливуд" занял почетное третье место, оставив позади множество опытных команд.

Всероссийский чемпионат «Профессионалы»



16 октября в торжественной обстановке зала Правительства Новосибирской области состоялось награждение победителей и призеров Всероссийского чемпионата «Профессионалы». 250 лучших представителей региона, продемонстрировавших высочайший уровень мастерства в различных компетенциях, были удостоены благодарственных писем Губернатора, Законодательного собрания и министерства образования Новосибирской области. Новосибирский промышленно-энергетический колледж с гордостью сообщает о том, что в числе награжденных – наши талантливые студенты Машанов Михаил и

Коновалов Андрей, а также их опытный и преданный своему делу преподаватель Греф Галия Вазиховна. Эта высокая награда – заслуженное признание профессионализма, трудолюбия и целеустремленности Михаила, Андрея и Галии Вазиховны. Их победа – это яркий пример того, каких высот можно достичь, если упорно трудиться и верить в свой талант! Новосибирский промышленно-энергетический колледж поздравляет наших победителей и желает им дальнейших успехов в профессиональной деятельности! Мы гордимся вами!

Патриот

24 декабря состоялось заседание штаба народных дружин Новосибирска, где были подведены итоги работы за весь 2024 год. В ходе встречи участники обсудили эффективность деятельности народных дружин и отметили вклад добровольцев в обеспечение безопасности и правопорядка в городе. > Новосибирский промышленно-энергетический колледж с гордостью сообщает о том, что наши студенты Сидоров Антон (ТЭС21), Свиридова Кристина (УК23) и Животов Кирилл (МКИП21) были отмечены мэрией Новосибирска за выдающийся вклад в охрану общественного порядка! Их активная гражданская позиция, ответственность и готовность помогать городу и его жителям заслуживают особого уважения. >

Кроме того, участникам Объединенного Оперативного Отряда Полиции Народного «ПАТРИОТ» (ООПН «ПАТРИОТ»), в состав которого входят наши студенты, были вручены благодарственные письма за активное участие и безупречную работу во втором полугодии 2024 года. > Администрация колледжа поздравляет Антона, Кристину и Кирилла с заслуженным признанием и благодарит всех членов ООПН «ПАТРИОТ» за их вклад в обеспечение безопасности и порядка в Новосибирске! Ваша работа – пример для подражания и достойный вклад в развитие нашего города!



Энерго-Викторина от газеты «Импульс»! Проверь свои знания об энергетике!

Привет, будущий энергетик! Хочешь проверить, насколько хорошо ты знаешь мир энергии и все, что с ним связано? Тогда эта викторина - для тебя! Отвечай на вопросы и узнай свой результат!

1. Что является основным источником энергии на большинстве современных электростанций?

1. Солнечный свет
2. Ветер
3. Сжигание ископаемого топлива (уголь, газ, нефть)
4. Ядерный распад

2. Какой закон описывает соотношение между напряжением, током и сопротивлением в электрической цепи?

1. Закон Ньютона
2. Закон Ома
3. Закон Архимеда
4. Закон сохранения энергии

3. Что такое КПД (коэффициент полезного действия) энергетической установки?

1. Отношение затраченной энергии к полученной
2. Отношение полученной энергии к затраченной
3. Общее количество энергии, произведенное установкой
4. Время работы установки без поломок

4. Какой из этих видов электростанций считается наиболее экологически чистым?

1. Тепловая электростанция (ТЭС)
2. Атомная электростанция (АЭС)
3. Гидроэлектростанция (ГЭС)
4. Ветроэлектростанция (ВЭС)

5. Что такое 'зеленая энергетика'?

1. Энергетика, использующая только зеленые провода
2. Энергетика, производящая энергию только летом
3. Энергетика, использующая возобновляемые источники энергии
4. Энергетика, производящая энергию с минимальным уровнем шума

Ответственный за редакцию – Шкуркин А.В

Верстка газеты: Сташевский К.В

Творческая группа: Гамель Елизавета, Тушинова Сэлмэг, Щиголь Егор, Кохно Павел

Наши социальные сети

Вконтакте – [НПЭК](#)

Сайт колледжа - [НПЭК](#)

БЛАГОДАРИМ ЗА ВНИМАНИЕ!

